

崇川首家跨地区联动社区食堂开业

# 在家门口吃地道的东台鱼汤面



民们食指大动。  
社区食堂的  
鱼汤面让市  
记者陈静

一起,但是儿子白天上班不在家,以前午饭他基本是凑合着吃,现在有了社区食堂,他就可以到这里吃,“方便了许多”。

记者看到,三桥社区食堂面积约170平方米,敞开式厨房、木式桌椅,看上去十分干净整洁。据三桥社区食堂运营负责人谢杰介绍,自己是东台人,也是一名“南通女婿”,在南通生活已有多年,这次与三桥社区合作共建社区食堂,特别想做出一点特色。把家乡的特色美食——东台鱼汤面引过来,成了他的第一步。

东台鱼汤面属于江苏省非物质文化遗产,使用权、经营权在东台市政府下属东台西溪旅游文化景区。于是,谢杰立即与该景区取得联系,双方最终达成合作。“开业前,景区专门安排专人过来指导,传授鱼汤面的烹饪技巧,东台鱼汤面协会的工作人员也过来指导了多次。”谢杰说。

三桥社区食堂为居民提供早、中、晚三餐,目前,东台鱼汤面成为三餐必备。另外,早餐食堂还推出了各种包子、馄饨以及搭配的各种浇头;午餐和晚餐各有20种菜品可选,荤素搭配,还有免费汤品供应。

值得一提的是,为了更好地关心关爱老年人群体,食堂专门推出了针对80周岁以上高龄老人的“一大荤

一小荤一素菜”10元优惠套餐。与此同时,在用餐设施方面,不仅在大厅配备了近10把适合老年人的专用靠椅,还专门开辟出一间老年用餐间,室内安装了扶手,温馨细节满满。此外,食堂还联合三桥社区推出了周边失独、高龄、行动不便老人上门送餐服务。“我们社区食堂负责人的爱人正好是一家社会组织的负责人,队伍里有不少乐于做好事的志愿者,因此,后续计划联合这支队伍,为有需要的老年人提供上门送餐服务。”三桥社区党委书记李菊红介绍,“目前,我们正在摸排有服务需求的对象清单。”

新业态新就业群体也是三桥社区食堂的重点关注对象。李菊红透露,后期将根据经营情况,在食堂设立暖“新”驿站,在下午3点到4点,为他们提供休息、茶水服务以及一些食品盲盒。

当下,独居、空巢、行动不便或生活困难、子女无暇照顾的老人,吃饭问题备受关注。此外,还有些人群因没时间做饭、不想做饭、不会做饭,也常常遭遇“吃饭”困扰。从去年开始,崇川区积极探索以“政府+市场”、纯市场化两种模式打造社区食堂。到目前为止,全区已建成社区食堂20多家。通过持续办好居民“家门口”的“幸福餐桌”,让居民吃上了暖心饭菜,生活品质和幸福感大大提升。本报记者陈静

## 第六届南通市美术作品大展揭幕 200余件佳作 展现南通美术现象

晚报讯 昨天,第六届南通市美术作品大展在南通美术馆开幕。由我市美术工作者和爱好者创作的250幅佳作汇聚一堂,为观众奉上一场丰盛的视觉艺术盛宴,共庆新中国成立75周年。

第十四届全国美展版画作品《手语-ABC》、深邃细腻的中国画《江海奔涌立潮头》、传统与现代交融的工艺美术作品《龙影江海·贺岁》、艺术设计《通城四时》……走进展厅,一幅幅描绘江海大地蓬勃发展的作品跃然眼前。这些作品题材丰富、形式多样,从不同角度反映南通在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康的生动实践,充分展现了近年来全市美术事业发展

的丰硕成果。

南通市美术作品大展是由中共南通市委宣传部、南通市文化广电和旅游局、南通市文学艺术界联合会主办的全市规模最大的综合性展览,两年一届。本届南通市美术作品大展共征集到国画、油画、水粉彩画、版画、综合画种和艺术设计等作品320多件,经过专家组评审共222件作品入选,其中36件作品获奖;同时特邀第十四届全国美术作品展览部分入选作品7件、庆祝中华人民共和国成立75周年江苏省美术作品展南通入选作品6件、16位艺术家的16件作品参展。

据悉,该展延期9天,至10月30日结束。

记者杨镇潇 通讯员陈霞

## 协同发力 共护民生 11处老旧人防工程陆续“焕新”

晚报讯 曾经破损不堪的坡道雨棚覆上了新的透明顶盖,发霉剥落的墙体也粉刷一新……本月,怡园北村地下人防工程以全新面貌示人。步入地下车库,损坏锈蚀的排污泵、防护密闭门和消防栓已全部翻新维修,地面上画上了清晰的车位标识,重新向居民开放使用。

在前期与市财政局、崇川区国动办充分沟通协调的基础上,市国动办通过各街道摸排调查了解人防工程使用需求的迫切程度,选取怡园北村、虹桥新苑、大达花苑、瑞丰花苑、濠阳园等11处近期计划或已经开放停车使用的老旧人

防工程,筹措100万元专项维护资金进行维护维修,消除安全隐患,恢复平时使用状态。

怡园北村地下人防工程由于长期闲置、无人管理,导致雨棚损坏、水泵瘫痪、防护构件锈蚀、墙体粉刷层发霉剥落、照明不亮等问题。此次经过维修,恢复了工程平时使用功能,小区物业接手对工程进行日常维护管理。

据了解,该维修批次全部投入使用后,可为小区居民和社会面提供约500个人防车位,有效缓解停车难问题。同时,也将推动人防工程维护管理的常态化,保障工程的平时与战时功能。

记者王玮丽

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)  
线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008